
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Економіка» підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 
05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка

Оцінюючи освітньо-професійну програму «Економіка» для здобувачів 
вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 05 Соціальні та 
поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка, варто відзначити її 
позитивні аспекти, але і одночасно вказати на деякі моменти, які потребують 
уваги.

Позитивним аспектом програми є збалансований спектр освітніх 
компонентів, які орієнтовані на формування компетентностей у контексті 
сталого розвитку економічних систем різних рівнів, продовольчої безпеки, 
інновацій, з акцентом на гармонізацію національних економічних процесів з 
глобальними тенденціями, а також на ефективну діяльність в умовах мінливого 
середовища та зовнішніх викликів. Здобувані мають можливість ознайомитися 
з різноманітними теоретичними концепціями, а також здобути практичні 
навички під час проходження практики та практичних занять. Іншим 
позитивним моментом є використання сучасних методик навчання та 
технологій. Програма передбачає використання онлайн-ресурсів, віртуальних 
навчальних середовищ та спеціалізованого програмного забезпечення, що 
дозволяє здобувачам отримати знання в актуальному форматі.

Однак, є декілька аспектів, які потребують удосконалення. По-перше, 
забезпечуючи формування компетентностей та програмних результатів 
навчання за вибором закладу вищої освіти звернути увагу на актуальність 
питань забезпечення стійкої економіки і необхідність їх врахування при 
розробці робочих програм освітніх компонентів.

По-друге, розширити перелік вибіркових дисциплін та оновити зміст 
обов’язкових з урахуванням сучасних викликів та трендів економічної науки й 
практики, а саме включити дисципліни, що охоплюють питання цифровізації 
економіки, криптовалюти та штучного інтелекту у бізнесі.

Загалом, запропонована кафедрою глобальної економіки Державного 
біотехнологічного університету освітньо-професійна програма «Економіка» 
пропонує здобувачам широкий спектр можливостей для навчання та розвитку, 
а за умови удосконалення деяких аспектів, вона може стати більш привабливою
для майбутніх здобувачів і сприяти їх
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